



出动兵力 800 多人 参演武器 100 多种

# 韩举行大规模“攻击性”演习

朝鲜媒体抨击韩国不断激化紧张局势,称——  
**半岛局势紧张 美国精心策划**

新华社首尔 12 月 23 日电 (记者 姬新龙 班威)韩国国防部新闻办公室 23 日下午对新华社记者说,韩国陆军和空军在首尔市以北的京畿道抱川市举行的“最大规模的联合火力演习”已经开始。

国防部新闻办说,演习原定于当地时间 23 日 14 时(北京时间 13 时)开始,但因故推迟了几十分钟。根据国防部消息,此次演习投入了多管火箭、自行防空炮、K-9 自行炮、反装甲导弹、战斗直升机、F-15K 战斗机等 105 种火力,投入的兵力有 800 多人。

韩国国防部新闻办 22 日在接受新华社记者电话采访时说,当天起在东海举行的演习只是海军舰船的例行训练,与最近的延坪岛事件毫无关系,并非媒体所称的射击演习。23 日起在抱川举行的演习也是例行的冬季训练。韩国国防部 23 日说,当天在抱川举行的陆空军联合火力演习目的是“检查部队的防范应对状态”。

韩国媒体在评论此次火力演习时说,从 22 日开始的东部海域舰船演习,到 23 日的大规模火力演习,说明朝鲜半岛局势仍然处于紧张状态。媒体认为,此次冬季联合火力演习的一大特点是,演习不再是防御性的,而是攻击性的。

在韩国抱川,文-6 自行炮在演习中。(新华社发)



## 韩下调对朝军事最高应对级别

新华社首尔 12 月 23 日电(记者 班威)韩国联合通讯社 23 日援引军方人士的话说,军方部分下调了对朝鲜的最高军事应对级别。

报道援引韩国军队联合参谋本部有关人士的话说,韩国目前仍维持应对朝鲜追加挑衅的军事应对态势。但对延坪岛实弹射击训练和爱妓峰点灯仪式期间下达的最高级别应对态势,进行了部分调整。同时,将对“西海五岛”和前线地区下达的“珍岛狗一号”最高

警戒令下调为“珍岛狗二号”,并正在考虑解除对仁川广域市和延坪岛宣布的“综合防御乙号事态”。此外,军方仍维持对朝情报监视级别二级和对西部海域的军事部署。

11 月 23 日,韩朝在有争议的西部海域“北方界线”附近发生相互炮击事件。韩国军方当天向白翎岛、延坪岛等“西海五岛”发布了最高警戒令,并把对朝情报监视级别从三级上调至二级。

据新华社平壤 12 月 23 日电(记者 高浩荣 赵展)朝鲜媒体 23 日发表多篇文章,指责韩国阻挠朝韩关系改善,不断举行军事演习,使朝鲜半岛局势经常处于“一触即发的超紧张局面”。


朝鲜《劳动新闻》23 日发表的文章说,韩国当局借口朝鲜“威胁”,近年来不断举行大规模军事演习。在挑起 11 月的延坪岛炮击事件后,不久前再次进行火炮射击,企图挑起侵略战火。这说明韩国当局根本无视国家和民族的命运,执意进行“制度对抗”,导致朝鲜半岛局势空前紧张,战争危险急剧增加。

文章还抨击美韩日加强军事同盟,加大对朝鲜的军事威胁,导致东北亚地区的和平稳定处于严重危机状态。文章说,当前朝鲜半岛出现的危险事态都是美国精心策划的。

朝鲜中央通讯社 23 日指责韩国当天开始举行的冬季联合军演是“挑衅”。朝中社当天援引韩国媒体的消息报道了韩国军演情况。报道说,韩国动用大批军事装备进行的军演是“疯狂的战争演习”,是旨在“发动北侵战争”。

报道说,韩国好战分子虽然宣称演习是“例行演习”,与延坪岛事件无关,但这些言论不过是企图“掩盖这一演习的挑衅性和攻击性”而已。

# 看本地信息 只上 洛阳网

- **权威身份:**  
中共洛阳市委宣传部主管, 洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- **超群实力:**  
十三年成功运营, alexa 统计全球排名 1.7 万, 日均 IP 量 8 万, 日均 PV 量 120 余万, 全市第一, 全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超 26 万人。
- **核心优势:**  
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣誉见证:**  
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618      地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团 22 楼